
 

 اللقب: ................ الاسم: .............. القسم:....................

 

  ن(2)أكُْمِلُ الشَّرِيطَ الْعدََدِيالأوّل:  التمّرين

 

 

مْزَيْنِ    < أوَ >   )2ن(  التمّرين الثاّني: أقُاَرِنُ باسْتِعْمَالِ أحََدِ الرَّ

54         .45                                96        .96  

22         .45                                99        .7  

 التمّرين الثّ الث:أَ كْتبُُ الأعَْدَادَ باِلأرَْقاَمِ وَ باِلْحُرُوفِ  )2ن(

................................................... 92ـ خَمْسَةٌ وَ عِـشْرُونَ  .      

....................................................95ـ اثِنْاَنِ وَ أرَْبَعوُنَ    .   

 ـ ثلَََثوُنَ      .

 ـ إحْدَى عَشَرَة    .

 التمّرين الرّابع: أرَُتبُّ الأعَْدَادَ  مِن الأصَْغرَِ إلى الأكْبَرِ . )9,4ن(

   24ـ         95ـ       92ـ      7ـ        59ـ         44

.......................................................................................................................................  

 

 

 2222أكتوبر                 (AP2)ابتدائي الثاّنية:المستوى

 الرّياضياتفي  الفرض الأوّل للفصل الأوّل 

26 . . . 22 . . . 



 

 

 الْوَضْعِيَة الادْماجِيةَ: )6,2ن(

باَحِ وَ  26باَعَ خَبَّازٌ  خُبْزَةً فِي  22خُبْزَةً فِي الصَّ  

 الْمَسَاءِ .

باَعَ الْخَبَازُ فِي الْيوَْم؟ـ كَمْ   

 ...   .  ...  =  ... 

 ـ باَعَ الْخَبَّازُ ..........خُبْزَةً.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوّفيق



 

 التصحيح النموذجي

  ن(2)أكُْمِلُ الشَّرِيطَ الْعدََدِيالتمّرين الأوّل: 

 

 

مْزَيْنِ    < أوَ >   )2ن(  التمّرين الثاّني: أقُاَرِنُ باسْتِعْمَالِ أحََدِ الرَّ

54     >    45                                96    >    96  

22     <    45                                99    >    7  

 التمّرين الثّ الث:أَ كْتُ بُ الأعَْدَادَ باِلأرَْقاَمِ و باِلْحُرُوفِ  )2ن(

و ستون ثمانية: 92             24:ـ خَمْسَةٌ وَ عِـشْرُونَ    

أربعة عشر: 95              52   :ـ اثِنْاَنِ وَ أرَْبَعوُنَ   

45   :ـ ثلَََثوُنَ   

99:ـ إحْدَى عَشَرَة     

 التمّرين الرّابع: أرَُتبُّ الأعَْدَادَ  مِن الأصَْغرَِ إلى الأكْبَرِ . )9,4ن(

   24ـ         95ـ       92ـ      7ـ        59ـ         44

26 > 22 >12 >62 >21 > 7  

 

 

 

 الْوَضْعِيَة الادْماجِيةَ: )6,2ن(

27    =94  +   92  

خُبْزَةً. 67ـ باَعَ الْخَبَّازُ   

26 22 21 22 22 27 26 26 


